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 نمره:

 

 امضاء:

 

 3آزمون فصل      

 

 مهر آموزشگاه

 

 شماره كارت: آزمون رياضيات 

 نام: كلاس:   

 نام خانوادگي: تاريخ:    /    /  

 نمره 20بارم : مدت:      دقيقه نام دبير:

  سئـوالات 

  نادرستي جملات زير را مشخص كنيد : درستي يا 2

 ضريب مجهول مي گويند.                      – 7به عدد  -x7الف) درجملة جبري 

 از سه جمله تشكيل شده است .                 b 4 + as2 (3ب ) عبارت جبري ( 

 برابر است .                  x 2=  12با جواب معادلة  x - 2=  4ج ) جواب معادلة 

كند.   صفرجمع كنيم مقدارمجهول تغييرنمي ) اگرطرفين يك معادله رابايك عددغيرد

1 

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب كامل كنيد : 2

 نيستند) –متشابه....................(هستند  xy4و  x4الف )جمله هاي 

 از........جمله تشكيل شده است . t6 +p- t2- p5(4ب ) ساده شدة عبارت (

 عدد...........ضريب مجهول است. x5 - 4=  16ج ) درمعادلة 

 مساوي........است.  n=  -1به ازاي  n2 - 3د ) مقدارعددي عبارت 

2 

 درهر يك از پرسش هاي زير، گزينة درست را مشخص كنيد : 2

 است؟  زير الف ) كدام گزينه صورت جبري ،عبارت كلامي 

 هفت واحدكمترازسه برابر يك عدد   

 x3 - 7                    7 - x 3                 3 -  x7               x7 - 3 

 مشابه است ؟ – 6 ��2ب) كدام جمله با 

�2� 6 -                	��2               6��2																													6��4 

 كدام است ؟ y=  -2و  x=  3به ازاي  xyي عبارت جبرج ) مقدار 

   6 -                   6                +            1 -                       1 + 

 كدام است ؟ x٢  - 10=  20د )  جواب معادلة 

15 -                    15                       5                             5- 

 

3 

 رابنويسيد وسپس جملة عمومي آنها را نيز بنويسيد : زير دو عدد بعدي الگوهاي 2

 4؛       8؛      12؛      16؛          ؛      = جملة عمومي                               

 

 5؛     13؛      21؛      29؛          ؛        = جملة عمومي                               

 

4 
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عبارات جبري را به صورت عبارات كلامي بنويسيد   2  

الف )   
�

2
 +8  : 

  : m3  - 4ب ) 

 

5 

 كه عبارات كلامي را به صورت عبارات جبري بنويسيد :( از هر حرف انگليسي 2

 استفاده كنيد اشكالي ندارد)

 شش برابر عددي : الف ) پنج واحد كمتر از

 

 ب ) هفت واحد بيشتر از نصف يك عدد :

 

 

6 

ت اابتدا عبار(بدست آوريد. b=  - 3و  a=  5را به ازاي   زيرت امقدار عددي عبار  3

 :        )جبري را ساده كنيد

=6- a11+2+ a5- 

 

)=b2- a(2)+b- a3(4 

 

7 

 

3 

 را حل كنيد : زيرمعادلات 

             25  =8 - x 3                                              15  +x 4  =9 - x8 

 

 

 

8 

 مسألة زير را از راه معادله حل كنيد: 2

تومان پس  200تومان به گل فروشي داد و  2000علي براي خريد شش شاخه گل 

 .گرفت . قيمت يك شاخه گل را به دست آوريد

 

 

 

 

 

 

9 



 

30 

 

 

 درست        ب( نادرست        ج( درست         د( درستالف(  (1

 

  -5د(         5الف( نیستند        ب( دو         ج(  (2

 

− 3الف(  (3  15د(            -6ج(             2  ب(            7

 

4)                                                                   16  ,12  ,8  ,4 ی عووهی جوله      = 4  

  29  ,21  ,13  ,5 ی عووهی جوله      = 8 − 3 

 

 واحد بیشتر از نصف یک عدد  8الف(  (5

 تر از سه برابر یک عدد  واحد کن 4ب( 

 

7+
   

 2 
− 6                   ب(  الف( (6  5  

 

7)                                               −5 + 2+ 11 − 6 = 6 − 4 = 6 × 5− 4 = 26 
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4(3 −  ) + 2( − 2 ) = 12 − 4 + 2 − 4 = 14 − 8  

= 14 × 5− 8 × (−3) = 70+ 24 = 94 

 

− 8 )الف 9 = 4 + 15   8 − 4 = 15+ 9    4 = 24      =
24

 4 
= 6   8)  

− 3 )ب 8 = 25     3 = 25+ 8 = 33      =
33

3
= 11 

 

6 + 200 = 2000     6 = 2000− 200 = 1800                                                    9)  

    =
1800

6
=    قیوت یک شاخه گل  300

 


